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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 22/03/2018. 
 

     

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 22 de março de 2018.    
 

      

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
  

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 

Caucaia.  

 

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 

e demais repartições públicas do município.  

 

Projeto de Lei N° 20/18 – Poder Legislativo – Emília Pessoa (1ª Discussão) 

Concede ao Senhor José Jaquelino Barroso o Título de “Cidadão Caucaiense”. 

 

Projeto de Lei N° 21/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Vicente Arruda a Travessa Vieira de Miranda, localizada no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município.  

 

Projeto de Lei N° 22/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Fernando Cândido dos Santos a Areninha do povo localizada na praça do Bairro 

Iparana, e dá outras providencias.  

 

Projeto de Lei N° 23/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Dr. Manoel Eduardo Pierre Solon, a praça sem denominação oficial localizada 

no Bairro Iparana, e dá outras providencias.  

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 25/18 – Mickauê  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria Municipal de educação, a criação do programa “academia 

Enem”, neste município. 

 

Indicação n° 26/18 – Mersinho  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim através da Secretaria de Educação, a criação em toda 

a rede de educação, de um Programa de Avaliação de Qualidade feita pelos alunos, para medir a qualidade 

da merenda e transporte escolar, neste município. 

 

Indicação n° 27/18 – Evandro Maracujá  (Única Discussão)      

Indica ao Excelentíssimo Governador do Estado, Camilo Sobreira Santana, a denominação oficial da 

Areninha do campo do Remo de “Areninha Vereador João Campos”. 
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REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 294/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SPSPTRANS, a limpeza do canal da Rua Juací Sampaio Pontes, iniciando 

na altura da Rua Florêncio Matias até a CE 085 Rodovia Estruturante, neste Município.   

   

Nº295/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SEINFRA a iluminação de rede pública do trecho das margens da parede 

da lagoa do Itambé (Próximo ao Condomínio Solar das Gaivotas) no Bairro Itambé, neste Município.  

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 296/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua 23 de julho, no Bairro Marechal Rondon, neste Município. 

 

Nº 297/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica do, Loteamento Ipiranga Rua 04, Bairro Tabapuazinho, neste 

Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 298/18   

Requer ao Exmo. Prefeito que seja feito a continuação da estrada do fórum que dá acesso à Rodovia 

Estruturante, neste Município. 

 

Nº 299/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à Secretaria de Educação a reforma da Escola Moacir Pinheiro e a 

construção de uma quadra poliesportiva, localizada no Poço Verde, BR-020, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 300/18   

Requer ao Prefeito de Caucaia a entrega da documentação dos imóveis deste município, sem nenhum ônus 

para o proprietário. 

 

Nº 301/18   

Requer a SEINFRA a manutenção dos bueiros e das bocas de lobo da Avenida Central e das Ruas Verona 

e São Domêncio, no bairro São Miguel Velho, neste município. 

 

DIMAS 

  

Nº 302/18   

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminária nova de `LED´ das ruas, paulino rocha, 23 de junho, Coronel Fabriciano, 

Mateus Lemos, rua Luminosa, rua (A), rua (B) e rua(C), no Loteamento dos Cariocas no Conjunto Granja 

Lisboa Distrito de Jurema, neste Município.  
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Nº 303/18   

Requer a Senhora Secretária de Educação do Município de Caucaia, a reforma da quadra poliesportiva e da 

Escola Aluízio Pereira, na Brasília no Distrito de Bom Princípio, Neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 304/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao secretário de infraestrutura, pavimentação asfáltica para a Rua de 

Janeiro, Rua 13 de Abril e Rua 29, no Bairro Patrícia Gomes, neste município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 305/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia obra de saneamento básico calçamento e pavimentação 

asfáltica das Ruas 01, 02, 03, e 04 do Loteamento Jurema Parque, Araturí, neste Município.   

 

Nº 306/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia a troca de todas as luminárias existentes nos postes das 

Avenidas da Integração por luminárias brancas, neste Município.   

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 307/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Saúde o atendimento periódico da 

equipe do Programa Saúde da Família na Comunidade do Parque das Nações, neste Município. 

 

Nº 308/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Saúde o atendimento periódico da 

equipe do Programa Saúde da Família na Comunidade de Catirina. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 309/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura de 

Caucaia, a pavimentação asfáltica na Rua Vicente Ribeiro e pavimentação em pedra tosca na Rua José da 

Silva, ambas localizadas no Jardim do Amor, neste Município. 

 

Nº 310/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura de 

Caucaia e a Secretaria de Saúde de Caucaia, a reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde do Capuan, 

neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 311/18   

Requer ao Exmo. Sr.  Secretário Estadual das Cidades a troca das casas de taipas por casas de tijolos dos 

moradores da Zona Rural do Município.   

 

Nº 312/18   

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Agricultura cisternas de placas para atender os munícipes residentes na 

Zona Rural do Município. 

 

 



4 
 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 313/18   

Requer da Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a reforma da Praça Matriz de Capuan, 

neste Município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).      

        

 
 

 

 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).      
  

 

 

 

 

 

4-ORDEM DO DIA     

   

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 

Caucaia.  

 

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 

e demais repartições públicas do município.  

 

Projeto de Lei N° 20/18 – Poder Legislativo – Emília Pessoa (1ª Discussão) 

Concede ao Senhor José Jaquelino Barroso o Título de “Cidadão Caucaiense”. 

 

Projeto de Lei N° 21/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Vicente Arruda a Travessa Vieira de Miranda, localizada no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município.  

 

Projeto de Lei N° 22/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Fernando Cândido dos Santos a Areninha do povo localizada na praça do Bairro 

Iparana, e dá outras providencias.  

 

Projeto de Lei N° 23/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Dr. Manoel Eduardo Pierre Solon, a praça sem denominação oficial localizada 

no Bairro Iparana, e dá outras providencias.  

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 25/18 – Mickauê  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria Municipal de educação, a criação do programa “academia 

Enem”, neste município. 
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Indicação n° 26/18 – Mersinho  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim através da Secretaria de Educação, a criação em toda 

a rede de educação, de um Programa de Avaliação de Qualidade feita pelos alunos, para medir a qualidade 

da merenda e transporte escolar, neste município. 

 

Indicação n° 27/18 – Evandro Maracujá  (Única Discussão)      

Indica ao Excelentíssimo Governador do Estado, Camilo Sobreira Santana, a denominação oficial da 

Areninha do campo do Remo de “Areninha Vereador João Campos”. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 294/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SPSPTRANS, a limpeza do canal da Rua Juací Sampaio Pontes, iniciando 

na altura da Rua Florêncio Matias até a CE 085 Rodovia Estruturante, neste Município.   

   

Nº295/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SEINFRA a iluminação de rede pública do trecho das margens da parede 

da lagoa do Itambé (Próximo ao Condomínio Solar das Gaivotas) no Bairro Itambé, neste Município.  

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 296/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua 23 de julho, no Bairro Marechal Rondon, neste Município. 

 

Nº 297/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica do, Loteamento Ipiranga Rua 04, Bairro Tabapuazinho, neste 

Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 298/18   

Requer ao Exmo. Prefeito que seja feito a continuação da estrada do fórum que dá acesso à Rodovia 

Estruturante, neste Município. 

 

Nº 299/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à Secretaria de Educação a reforma da Escola Moacir Pinheiro e a 

construção de uma quadra poliesportiva, localizada no Poço Verde, BR-020, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 300/18   

Requer ao Prefeito de Caucaia a entrega da documentação dos imóveis deste município, sem nenhum ônus 

para o proprietário. 

 

Nº 301/18   

Requer a SEINFRA a manutenção dos bueiros e das bocas de lobo da Avenida Central e das Ruas Verona 

e São Domêncio, no bairro São Miguel Velho, neste município. 
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DIMAS 

  

Nº 302/18   

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminária nova de `LED´ das ruas, paulino rocha, 23 de junho, Coronel Fabriciano, 

Mateus Lemos, rua Luminosa, rua (A), rua (B) e rua(C), no Loteamento dos Cariocas no Conjunto Granja 

Lisboa Distrito de Jurema, neste Município.  

 

Nº 303/18   

Requer a Senhora Secretária de Educação do Município de Caucaia, a reforma da quadra poliesportiva e da 

Escola Aluízio Pereira, na Brasília no Distrito de Bom Princípio, Neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 304/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao secretário de infraestrutura, pavimentação asfáltica para a Rua de 

Janeiro, Rua 13 de Abril e Rua 29, no Bairro Patrícia Gomes, neste município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 305/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia obra de saneamento básico calçamento e pavimentação 

asfáltica das Ruas 01, 02, 03, e 04 do Loteamento Jurema Parque, Araturí, neste Município.   

 

Nº 306/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia a troca de todas as luminárias existentes nos postes das 

Avenidas da Integração por luminárias brancas, neste Município.   

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 307/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Saúde o atendimento periódico da 

equipe do Programa Saúde da Família na Comunidade do Parque das Nações, neste Município. 

 

Nº 308/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Saúde o atendimento periódico da 

equipe do Programa Saúde da Família na Comunidade de Catirina. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 309/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura de 

Caucaia, a pavimentação asfáltica na Rua Vicente Ribeiro e pavimentação em pedra tosca na Rua José da 

Silva, ambas localizadas no Jardim do Amor, neste Município. 

 

Nº 310/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura de 

Caucaia e a Secretaria de Saúde de Caucaia, a reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde do Capuan, 

neste Município. 
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GERMANA SALES 

   

Nº 311/18   

Requer ao Exmo. Sr.  Secretário Estadual das Cidades a troca das casas de taipas por casas de tijolos dos 

moradores da Zona Rural do Município.   

 

Nº 312/18   

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Agricultura cisternas de placas para atender os munícipes residentes na 

Zona Rural do Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 313/18   

Requer da Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a reforma da Praça Matriz de Capuan, 

neste Município. 
 

  
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      

  
 


